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 إستعداد محدود لتقبل المساواة في الأدوار

المواطنين أغلب  يدعم   بينما 
في المســاواة  الــمنطقة   في 

... للنساء  الطلاق       حقوق 

واج      الأز إن  تقول  يباً  تقر الكتلة   ب فإن نفس 
لهم يكون  أن  يجب  الذين  – هم  الزوجات  لا   – 

العائلية. الشؤون  في  الأخير  ار                   القر

...
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وجود تقدم فيما يخص الآراء حول الحق في التعليم
 هناك عدد قليل نسبياً يرى أن التعليم الجامعي أهم للرجل من المرأة، مع وجود تقدم في الآراء حول

                                                                                                       هذه النقطة على مدار العقد الماضي.

 المواطنون الذين يختلفون مع الفكرة بأن التعليم الجامعي أهم للرجل
مقارنة بالمرأة

الشرق الأوسطشمال أفريقيا
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 توافق الأغلبية على حق المرأة في العمل

71%

78%

86%

86%

86%

88%

90%

                            المواطنون الذين يوافقون على أن لا مانع في عمل المرأة المتزوجة خارج البيت.

ت                                                                            *حق المرأة في العمل من الباروميتر العربي، 2016-2017    
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 آراء المواطنين العرب حول حقوق 
المرأة وأدوارها في المجتمع

 هناك تقدم تختلف وتيرته من دولة لدولة في المنطقة، فيما يخص الآراء حول حقوق
 الــمرأة وأدوارها في المجتمع. في حين يؤيد المواطنون في الدول العربية بدرجة أكبر
 حقوق المرأة في التعليم والعمل وتولي المناصب الســياســية، فالإقبال على اعتناق

                                      الرأي القائل بالمساواة للمرأة في كافة المجالات أقل بكثير.

نتائج الباروميتر العربي 2018-2019

ARABBAROMETER.ORG

أة المر تسافر  أن  المقبول  من  إن  أقلية  قالت  بالاستطلاع،  المشمولة  الدول  أغلب   في 
وحدها. البلد                                                                                                                                  خارج 

مــن    أنــه  يـــعـتـبرون  مـن   ل 
المرأة تسافر  أن   المقبول 

وحدها. البلد                    خارج 
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الغالبية ترى أن سفر المرأة وحدها غير مطروح
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ار القر صناعة  في  بية  العر أة  المر إستقلالية  تقييد  في  مستمرة  التقليدية  ية  الجندر  الأدوار 
ي.                                                                                                                        الأسر

 نساء كثيرات يؤيدن أن يكون للزوج القرار الأخير

الموافقات النساء  الموافقوننسبة  الرجال  نسبة 
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 دعم محدود للمساواة بين الجنسين في الميراث
    الأشخاص الذين يقبلون على القول بضرورة المساواة في الحصة من الميراث بين الرجال والنساء.
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